

Пресс-релиз от 3 июня 2025 г

ОТКРЫТА РЕГИСТРАЦИЯ НА ВЫСТАВКУ-ФОРУМ «ГАЗ. НЕФТЬ. ОРЕНБУРЖЬЕ»

С **3 по 5 сентября 2025 года** в Оренбурге состоится знаковое отраслевое событие – XVIII специализированная выставка-форум «Газ. Нефть. Оренбуржье».

Мероприятие соберет на одной площадке ключевых игроков отрасли, представителей власти, научного сообщества и экспертов для демонстрации инноваций, обсуждения стратегий развития и укрепления деловых связей.

Организаторами выступают Правительство Оренбургской области и Министерство промышленности и энергетики Оренбургской области.

Регистрация проходит на официальном сайте мероприятия: https://orenburg-gazneft.ru/reg/

ЭКСПОЗИНИЯ ВЫСТАВКИ

На экспозиции выставки будут представлены свыше **150 крупнейших производителей оборудования и услуг** для газовой, нефтяной и машиностроительной отрасли России.

Традиционно примут участие **компании-флагманы региона**: Газпром добыча Оренбург, Оренбургнефть, Газпромнефть-Оренбург, Сладковско-Заречное, Уралэлектр - Медногорский электротехнический завод, Уральская Сталь, Завод бурового оборудования и другие лидеры отрасли.

К участию в выставке приглашены производители и поставщики нефтегазохимического оборудования и технологий; трубопроводной арматуры; контрольно-измерительного оборудования; компрессорного, энергетического оборудования и технологий; спецтехники для транспортировки газа и нефтепродуктов; лабораторного оборудования, по направлению экологии, управления отходами и рециклинга; промышленной безопасности, спецодежды и средств защиты. Также отдельными разделами станут IT-технологии в нефтегазовой отрасли и машиностроение.

Цели выставки:

- 1. Создание эффективной площадки для установления деловых контактов и поиска партнеров;
- 2. Демонстрация передовых технологий, оборудования и услуг;
- 3. Повышение инвестиционной привлекательности региона;
- 4. Обмен опытом и лучшими практиками между профессионалами.

ДЕЛОВАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

Деловая программа включает проведение **Пленарного заседания на тему** «**Развитие нефтегазохимического комплекса в современных условиях: новые возможности и точки роста**» с участием Министерства промышленности и торговли России, Правительства Оренбургской области, Союза производителей нефтегазового оборудования и других экспертов. Модератором выступит **В.М. Мищенко**, директор Центра анализа стратегий и технологий развития ТЭК, Член Экспертного совета при Министерстве энергетики Российской Федерации.

Форум включает работу свыше **40 мероприятий** по вопросам импортозамещения в ТЭК, инновационным технологиям переработки нефти и газа, информационной безопасности и цифровизации, технического регулирования и метрологического обеспечения; государственной поддержки предприятий; охраны окружающей среды на промышленных объектах, производственно-технической кооперации предприятий ТЭК, взаимодействия бизнеса и учебных заведений в подготовке кадров для нефтегазовой отрасли, производства малотоннажного СПГ, развития сварки и дефектоскопии и другим направлениям.

В Форуме примут участие спикеры из Москвы, Санкт-Петербурга, Уфы, Самары, Нижнего Новгорода, Екатеринбурга, Иркутска, Пензы, Орска, Оренбурга, Новотроицка, Тольятти.

МОЛОДЁЖНАЯ ПРОГРАММА

5 сентября на площадке Форума пройдёт большой **Молодёжный** день, объединяющий встречи молодых специалистов с директорами компаний в формате «без галстуков», интерактивный метрологический квест для школьников и студентов, региональный научно-технический студенческий конкурс, практические интенсивы для школьников на тему «Занимательная нефтехимия», инженерная игра. Также в честь 80-победы состоится Открытая лекция «Война моторов», посвященная вкладу нефтяников и газовиков в Победу в ВОВ.

Форум-выставка «Газ. Нефть. Оренбуржье» соберет ведущих экспертов отрасли, что даст участникам возможность установить новые контакты с ключевыми игроками, принимающими стратегические решения и расширить свою деловую сеть. Мероприятие станет эффективной площадкой для обмена опытом и будет способствовать решению задач, связанных с развитием нефтегазохимического комплекса в современных реалиях.

Оргкомитет: 8 (347) 246-41-77, 246-41-86, expo@orenburg-gazneft.ru

Официальный сайт: www.orenburg-gazneft.ru

https://t.me/gazneftoren

